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I. Calculs d’intégrales sur un ensemble borné fermé

1. Soit a > 0. Démontrer et interpréter graphiquement que

(a) si f est une fonction continue et paire sur [−a, a], alors

∫ a

−a
f(x)dx = 2

∫ a

0

f(x)dx

(b) si f est une fonction continue et impaire sur [−a, a], alors

∫ a

−a
f(x)dx = 0

2. Calculer les intégrales suivantes (si c’est possible)∫ 1

−2
(x2 + 2x) dx

∫ 1

−1
xex dx

∫ 0

−1
xe−x

2

dx∫ 3

1/2

√
3 +

x

2
dx

∫ π/3

π/4

sin2 x dx

∫ π/3

π/4

cotg2x dx∫ π

0

x sin2 x dx

∫ π/2

0

cosx sin2 x dx

∫ 4

−1

x+ 1

x+ 2
dx∫ 1

−1
arctgx dx

∫ 2
√
3

−2

1

4 + x2
dx

∫ √3

0

1√
9− x2

dx

(1)

∫ 1

−2
(x2 + 2x) dx = 0 (2)

∫ 1

−1
xex dx =

2

e

(3)

∫ 0

−1
xe−x

2

dx =
1− e

2e
(4)

∫ 3

1/2

√
3 +

x

2
dx = 9

√
2− 13

√
13

6

(5)

∫ π/3

π/4

sin2 x dx =
π − 3

√
3 + 6

24
(6)

∫ π/3

π/4

cotg2x dx =
12− 4

√
3− π

12

(7)

∫ π

0

x sin2 x dx =
π2

4
(8)

∫ π/2

0

cosx sin2 x dx =
1

3

(9)

∫ 4

−1

x+ 1

x+ 2
dx = 5− ln 6 (10)

∫ 1

−1
arctgx dx = 0

(11)

∫ 2
√
3

−2

1

4 + x2
dx =

7π

24
(12)

∫ √3

0

1√
9− x2

dx = arcsin

(√
3

3

)

II. Calcul d’aires

Calculer l’aire de la partie du plan dont une description analytique est la suivante{
(x, y) : x ∈

[
π

4
,

5π

4

]
, y ∈ R et cosx ≤ y ≤ sin(2x)

}
.

Donner aussi une représentation graphique de cet ensemble.
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